

梅尔·吉布森 购得世界上最贵私人岛屿



梅尔·吉布森的私人岛屿

日前美国福布斯杂志公布了最昂贵私人岛屿的价值排行榜,结果斐济一座名叫瓦图瓦拉(Vatu Vara)的小岛以7500万美元的价值排在第一位,这座私人岛屿的拥有者是著名的好莱坞影星梅尔·吉布森。

除此以外,福布斯还为那些不愿买下岛屿的富翁们列出了岛屿租金的排行榜。

巴哈马私人度假胜地穆沙岛(Musha Cay)以一周32.5万美元的租金毫无疑问地占据首位,据称魔术师大卫·科波菲尔(David Copperfield)便是此度假胜地的常客。占据第二的尼加德岛同样来自巴哈马,它的租金也高达24.5万美元。而属于法国的莫图塔尼岛以23万美元的月租价格排名第三位。 钟岩

许玮伦骨灰制成生命宝石

因车祸不幸离世的台湾女艺人许玮伦,据知其家人有意将她部分骨灰送往美国制成四颗“生命宝石”,分给许玮伦的父母、弟弟及她的男友Patrick以作纪念。

2月3日许玮伦的家人及其经理人跟华视方面开会后,决定将原先于2月9日举行的音乐会命名为“许玮伦音乐会”,届时将会播出

她三首从未曝光的新歌。为免亲友落泪,故在音乐会有“三不”,就是不回顾、不悼念及不发行纪念DVD。

许玮伦的骨灰将于13日安葬。由于许玮伦生前喜爱绵羊,故其好友正赶紧制造三头绵羊公仔以陪她走过人生的最后一段,这次的安葬费有说需一千万台币。

例例

刘晓庆唱起花鼓“非常有戏”

昨天,刘晓庆、陈松龄、佟晨洁、谢晖、王雯琴、罗家英等诸多明星都应邀来到了东方卫视《非常有戏》节目录制现场,穿上戏服“面目全非”地亮相,几乎让人难以分辨。

刘晓庆收起孔雀的尾巴

从前面对媒体骄傲而高调的影坛一姐刘晓庆如今面对媒体,不仅彬彬有礼,且圆滑了不少。刚拍完新版武则天《日月凌空》,刘晓庆赶到上海已一个星期没睡觉,还能神采奕奕站在舞台上,扭腰唱起花鼓戏,仿佛回到了数十年前刚入行的岁月,“除了花鼓,我别的不会。早年还在春晚中唱过,捡起来,还不算太难。”

以往不论刘晓庆在哪里,阿峰都会在他之前细心地安排好行程打点一切,不过昨日刘晓庆出现的时候,却只有助理在身边。当记者问起其中的

原因,她说:“我的生活每天都在变,每天都是不一样的。”记者追问她情人节计划时,她低调地说:“我还没什么计划。”刘晓庆只是一再强调:“我争取做中国最有影响力的女演员。”但却不愿意与巩俐、章子怡比较。

陈松龄倒在台上也要唱

亮相《非常有戏》录制现场的陈松龄扮成了贾宝玉,大唱越剧《天上掉下个林妹妹》。头一次化成越剧扮的陈松龄一到上海就发烧,她表态:只要不倒在台上,就要坚持。生病除了让陈松龄表演时只能发挥一半功力,而且还损失了到手的爱情:“我昨天到上海的时候,正好香港的服装设计师张天爱也在上海,她打电话给我说正好有男友给我介绍,可惜我发烧出不了门,结果,大好机会就这么错过了。”

快报特派记者 孙伊

“珏晨”绝唱《名师高徒》 顺子收婉丽为徒



顺子

上周末,顺子做客江苏卫视《名师高徒》终极收徒。“珏晨”组合丁晨、王绍珏,“阳光帅气”张婉丽,“邻家男孩”朱锐四位徒弟风格各有千秋,但结果出人意料,原本希望最大的“珏晨”组合双双落马,张婉丽成了黑马,成功拜师。

实力歌后顺子来到《名师高徒》收徒弟,各位评委也不甘定坐评委席,朱桦、高凌风、陈为民分别带着选手开场秀歌喉。朱桦、丁晨、朱

锐《月亮代表我的心》继顺子的开场歌《星星》之后第一个登台,两男一女阵容抢眼;王绍珏加盟陈为民的即兴演唱,得到现场观众阵阵掌声;高凌风和张婉丽最后压阵《大眼睛》赚足了观众的眼球。

第一轮“非同凡响”,王绍珏《Yes or No》欢快全场,丁晨《情人》演绎个性高音,张婉丽《天下无双》别有味道。实力稍逊一筹的“邻家男孩”第一轮首先出局。第二轮“非比寻常”,顺子考虑再三,最后选择淘汰王绍珏。最后一轮,丁晨、婉丽终极PK,“我希望我的徒弟是一张白卡纸,我可以好好培养”,顺子的橄榄枝抛向了张婉丽。“珏晨”组合双双落马,大大出乎现场观众的意料,《我要你的爱》竟成了“珏晨”在《名师高徒》的绝唱。

快报记者 孙伊 摄影 决波

叶丽仪： 抑郁时曾想到死

如今已能笑对灾难自称有福

说叶丽仪一生坎坷,毫不夸张。20多年前,她唱的一首《上海滩》红遍全球华人圈,可步入中年之时,她不幸患上乳腺癌、抑郁症,当时的她失去了生活的勇气,常常想自杀。而前天,来快报视频聊天时,记者面前的叶丽仪乐观、豁达,甚至有点小女生般的可爱。

看透人生

叶丽仪为在南京台热播的电视剧《新上海滩》重新演绎了她的经典歌曲《上海滩》,新的《上海滩》中,除了第一句“浪奔、浪流”为粤语之外,其余部分全部用重新谱写的国语演唱。

听了20多年粤语《上海滩》,再来听国语版的《上海滩》,很多听众有点不习惯。他们觉得国语版的《上海滩》虽然好听,但没有粤语版的有豪气,反而多了点柔和。

而叶丽仪却很看好国语《上海滩》。她特别喜欢新歌的这段词:“人生路,路迢迢,谁道自古英雄多寂寥,若一朝看透了,人生清风争多少”。因为她觉得,经历了大红大紫,到命悬一线,到再次唱起这首歌,自己也已看透人生,无所求了。前天,来快报 www.lifenanjing.com.cn 视频聊天时,她还高兴地为网友唱上了一段。

亲切可爱

也许正是因为“看透了”,记者面前的叶丽仪没架子,不讲究,走到哪里都是一路笑声。

她也不像很多女星那样,避讳自己的年龄。视频聊天时,网友提问:“叶阿姨,你60岁生日的时候会不会搞演唱会?”记者没敢直接报这个问题,而是先用鼠标指向



叶丽仪做客快报 快报记者 齐天天 摄

“60岁”,对叶丽仪做了一下暗示。她一看,笑着说:“没错,我60岁了,属猪。”

现在,说起当年的种种不幸,叶丽仪十分豁达。视频聊天开始之前,记者曾询问,“可不可以提到你的健康问题”,她豪爽地回答:“没问题。”视频聊天时,她竟“自觉”地说道:“我现在工作已经少了很多,因为我1996年患过乳腺癌。”而回想当年得的抑郁症,她说:“更年期,我得了那个症。我整天都觉得很害怕,不肯起床,爱哭,觉得不如死掉更好一些。”

惜缘珍重

当年患抑郁症后,叶丽仪的英国丈夫成了她最重要的支柱。她的“粉丝”都知道这样一件感人的事情:叶丽仪感到,抑郁症已经让她难以控制自己,于是她对丈夫说,如果我发病,你一

定要对我说“我需要你,不要你死。因为我苦苦坚持,就是因为你”。渡过了难关,夫妻感情分外甜蜜,羡煞旁人。去年12月,他们刚度过了结婚25周年纪念日。

有福之人

叶丽仪更喜欢家庭生活,她说,自己有三个家:香港的家、英国老家、澳洲儿子家,一年四季,她三个家轮流跑。她喜欢买菜,给老公做点好吃的。“生活肯定有烦恼,但我告诉自己,我是幸运的人,每天早晨起来都要数数自己有多少福气。”

视频结束,记者送叶丽仪下楼。临走,她拽着记者,用力地握了握手:“谢谢你,有缘再见。”在记者看来,这个缘字,与众不同。也许以前送明星只是为了客套、礼貌,那么送她绝对是出于真心,衷心地祝愿她永远幸福。快报记者 沈梅

害怕性事曝光

詹妮弗·洛佩兹状告前夫

詹妮弗·洛佩兹的第一任古巴籍丈夫奥加尼·诺亚即将要推出个人传记,虽然他保证这本书绝对不会泄露任何有关两人过去的亲密关系,但詹妮弗·洛佩兹似乎不相信她的前夫,日前将他一状告上了法院,希望禁止诺亚出版该本自传。

洛佩兹向洛杉矶最高法院起诉,希望能禁止诺亚的书出版。洛佩兹碍于名人身

份,希望能够避免公开开庭,所以法院决定将此案转为私下调解,这让诺亚感到不公平。不过在这期间,法院已经限制诺亚出版任何有关洛佩兹的故事,或是两人的婚姻生活。

据报道,这个案子早在九个月前就已经进入诉讼,但诺亚始终否认自己有泄露任何一点与詹妮弗的性事,更没有先把草稿、大纲

给过任何一家报社,诺亚也说到自己这本自传是由别人捉刀完成的,而且他也绝对不是那种会把性爱之事写在书里的人,他强调这本书是关于自己的人生,从他离开古巴、认识詹妮弗、两人相恋的过程等等的内容,是有关他人人生一部分的一本书,他从没有想过要去做任何事情来诋毁詹妮弗。

星岛

范冰冰穿皮草引非议



范冰冰穿皮草拍的广告

近日,范冰冰给某品牌拍摄广告的造型在网上曝光,今冬最新的金色皮草打造的新形象被誉为领跑时尚,但却引来爱护动物组织的非议。某小动物保护协会会长陈某就抗议她为皮草造势不顾形象,这一举动令人鄙视。文章上网以后,跟帖者众多,不少网友对范冰冰的行为进行了严厉抨击。

明星为皮草宣传历来受非议不断,因为经常穿

着动物皮毛成衣,詹妮弗·洛佩兹与帕里斯希尔顿曾遭到著名动物保护组织PETA成员的抗议。为此“小甜甜”布兰妮声明宁愿全裸也不穿皮草,小S、伊能静、杨采妮也公开宣称不穿皮草。名模林志玲则表示,皮草绝不是平日穿着的风格。对于范冰冰为皮草造势,其经纪人否认她最近为皮草做过宣传。

新快报

古巨基 变成“独眼龙”



古巨基

2月3日下午,古巨基在香港出席公开活动时,不幸被爆出的碎纸划伤左眼,活动结束后,在助手和几位工作人员陪同下,前往养和医院诊治。经诊断后证实是眼角膜受伤,古巨基离开医院时,左眼包上纱布,他表示:“医生说只是小小的割伤,应该没有大碍,几天后要回来复诊。” 小胡

黄健翔 曾是大舌头

2月3日,现为凤凰卫视主持人的黄健翔从长沙飞到重庆,参加了改版后《龙门阵》节目的录制。

谈到现在广电总局对主持人的门槛卡得很严,黄健翔自感很幸运,他自曝自己曾因遭遇一次事故,连说话都是大舌头,能进央视工作,已是感到非常幸运。“搁在现在的话,可能连重庆台都进不了”。虽说在央视时对普通话不自信,不过现在的黄健翔则是自信满满:“我在凤凰普通话算好的”,引来一片笑声。 重商

萧亚轩 拄拐杖演唱



萧亚轩

2月3日,脚伤后复出宣传的萧亚轩,拄着拐杖进入签唱会场,并受到歌迷们的热情欢迎。萧亚轩脚伤仍未复原,但她表示,就算撑着拐杖,也一样要为大家演唱。但到最后,她的脚麻了,体贴的歌迷还是请萧亚轩坐着演唱。 四达

邵正宵 控告出版公司违约

当年唱着《千纸鹤》《一千零一夜》的香港情歌王子邵正宵,日前官司缠身。记者了解到,纠纷源于邵正宵的专辑《蓝色贝壳》。

据悉,官司的原告是邵正宵《蓝色贝壳》专辑的台湾唱片发行公司“多利安”,控告“上海星丝雨文化发展有限公司”出版合同违约。自2006年7月在国内发行邵正宵新专辑《蓝色贝壳》后,星丝雨至今未付版权费。多利安公司的工作人员称,公司及邵正宵本人并不希望将此事闹上法庭,“邵正宵一向低调、温和、好人缘。但为了维护公司和艺人的权益,公司选择法律途径也是别无他法。”

东南快报